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Referat fra ordinær generalforsamling 2025 i Taastrup TIK-Motionscykling. 
 
Generalforsamlingen blev afholdt d. 24. februar 2025, kl. 19:00 i TIK’s klubhus. 
 
Referent: Næstformand Jørgen Wiene Ovesen 
 

1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere. 
Lars Monberg blev valgt som dirigent og Christina og Kim Blæsbjerg meldte sig som 
stemmetællere. 
Der var 22 stemmeberettigede til stede inklusiv 4 fra bestyrelsen, formand Kaj Laursen, 
næstformand Jørgen W. Ovesen, kasserer Jørgen Hansen og suppleant Doris B. 
Hansen. 

2. Formandens beretning for 2024, ved formand Kaj Laursen. 
Beretningen var udsendt til alle medlemmer samt der var trykte eksemplarer ved 
mødet. Kaj gennemgik beretningen. 
Dennis Knudsen havde en bemærkning til udlån af cykelholdere, nemlig at man selv 
skal søge for at have en ekstra nummerplade. 
Beretningen blev taget til efterretning med applaus 

3. Fremlæggelse af og godkendelse af revideret regnskab ved kasserer Jørgen 
Hansen. 
Jørgen gennemgik regnskabet som på forhånd var sendt ud til alle medlemmer, samt 
der var trykte eksemplarer ved mødet. 
Specielt blev punket ”Efterposteringer” under aktiver forklaret, dette burde ren 
regnskabsteknisk hedder ”Tilgodehavender” som et venligt medlem havde gjort os 
opmærksom på, da det var beløb som var kommet ind efter regnskabsårets udløb. 
Revisor Steen Dolberg havde gjort os opmærksom på at vi burde have et regulativ for 
hvornår der kan gives gaver. Det har bestyrelsen tage til efterretning. 
Regnskabet blev godkendt med applaus, dog var der et medlem som gjorde 
opmærksom på, at flere steder var der en trykfejl mht. årstal, hvor der stod 2023 i 
stedet for 2024. 

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget 2025, herunder fastsættelse af 
kontingent ved kasserer Jørgen Hansen. 
Budgettet var ikke udsendt inden mødet, Jørgen gennemgik budgettet, som lå tæt op 
ad budgettet for 2024. Kontingentet er sat uændret til 300 kr. 
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Budgettet og kontingentbeløbet blev godkendt med applaus. 
5. Behandling af indkommende forslag. 

Der var ingen indkommende forslag. 
 

6. Valg af bestyrelsen 
1. Formand Kaj Laursen, vælges for 2 år i lige år og derfor ikke på valg. 
2. Næstformand Jørgen W. Ovesen, vælges for 2 år på ulige år og er villig til 

genvalg. 
3. Kasserer Jørgen Hansen vælges for 2 år på ulige år og er villig til genvalg. 
4. Bestyrelsesmedlem Tina Gensø vælges for 2 år på ulige år og er villig til genvalg. 
5.  Bestyrelsesmedlem Gitte Jacobsen, vælge for 2 år på lige år, men ønsker at gå 

ud af bestyrelsen i år. Bestyrelsen foreslår derfor Kim Blæsbjerg bliver valgt ind i 
bestyrelsen. 

Alle der var villig til genvalg samt Kim Blæsbjerg blev valg med applaus. 
 

7. Valg af suppleanter. 
1. Suppleant Jørgen Nielsen vælges for 1 år ad gangen og er villig til genvalg. 
2. Suppleant Doris Bønløkke Hansen vælges for 1 år ad gangen og er villig til 

genvalg. 
Begge 2 blev valgt med applaus. 
 

8. Valg af revisor for 1 år (max 5 år i træk).  
Revisor Steen Dolberg, valgt 1. gang 2021, er villig til genvalg. 
Revisorsuppleant Michael Lundgaard valgt 1. gang 2024, er villig til genvalg. 
Begge blev valgt med applaus. 
 

9. Evt. 
Der blev snakket en del om hvordan vi kunne få flere til at møde op til træning, samt 
hvordan vi kunne stille alle tilfreds mht. fart og længde på turene. 
Det blev fremhævet, at det er godt der er nogen der lægger ture op på FB, men man 
savner nok at flere angiver at deltager, samt det vil yderligere være godt hvis flere 
lagede turene ind på deres cykelcomputer, det vil gøre turene lettere at håndtere for 
kaptajnen. 
Der var et medlem der mente at vi nok lige som for gaver, burde lave et regulativ for 
bagerstop, altså noget med nogle beløbsrammer samt hvornår og hvor mange i løbet af 
en sæson. Et forholdsvis nyt medlem spurgte om klubben sparede op til et eller andet 
bestemt formål, men dette er ikke tilfældet, medlemmet tænkte nok her på vores 
forholdsvis store egenkapital. 
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Efter denne snak blev 12 medlemmer tildelt en flaske rødvin, fordi de på hver sin måde i løbet 
af året 2024 havde bidraget med handlinger der var godt for klubben og dens medlemmer. 
  
 

Følgende medlemmer fik en flaske rødvin. 
Navn Tilstede Begrundelse 
Leif Ja For sine mange fine turopslag og som kaptajn på hold 1. 
Henrik Krøyer Nej For instruktør til spinning, samt nogle gange kaptajn på 

landevejen. 
Michael Werge Nej For instruktør til spinning samt som kaptajn på hold 2. 
Flemming Baldus Nej For instruktør til spinning, overtog da Michael Werge blev syg. 
Jesper Danielsen Ja For instruktør til Zwift, samt nogle gange kaptajn på hold 1. 
Doris B. Hansen Ja For bestyrelsesarbejde. 
Tina Gensø Nej For bestyrelsesarbejde, herunder redigering af hjemmeside, 

samt arrangere tur i foråret til Spanien. 
Gitte Jacobsen Nej For bestyrelsesarbejde. 
Jørgen W. Ovesen Ja For bestyrelsesarbejde samt nogle gange kaptajn på hold 2. 
Jørgen Nielsen Nej For bestyrelsesarbejde samt kaptajn på hold 2. 
Jørgen Hansen Ja For bestyrelsesarbejde, kasserer arbejdet og tur opslag på 

FB og nogle gange kaptajn på hold 1. Samt ikke mindst det 
store arbejde med at arrangere tur i efteråret til Italien. 

Kaj Laursen Ja For bestyrelsesarbejde, samt tur opslag på FB og nogle 
gange kaptajn på hold 1. 

 
 
Dirigent Lars Monberg sluttede af med tak for god ro og orden under mødet. 


